На основу члана 14. Одлуке о оснивању Центра за развој услуга социјалне  заштите „Кнегиња Љубица“ Крагујевац („Сл. лист  града Крагујевца“ број 14/11, 42/12 и 43/16) и члана 21. Статута Центра за развој услуга социјалане  заштите „Кнегиња Љубица“ Крагујевац бр: 110/1-1188/17- пречишћен текст, Одлуке о социјалној заштити града Крагујевца („Сл. лист града Крагујевца“ бр.16/11 и 3/16)  и члана 5. и 6. Правилника о критеријумима и мерилима за утврђивање цена услуга и учешће корисника и њихових сродника обавезних на издржавање у трошковима услуга социјалне заштите („Сл. лист града Крагујевца“ бр. 20/12 и 48/14), Управни одбор Центра за развој услуга социјалне заштите „Кнегиња Љубица“ Крагујевац, на телефонској седници одржаној дана  18.07.2017. године, доноси:
О  Д   Л   У   К  У
о утврђивању економске цене за услуге Прихватилиштe за децу и младе и Прихватилиштe за жртве насиља у породици
I Утврђује се економска ценa за услуге Прихватилиштe за децу и младе и Прихватилиштe за жртве насиља у породици, по кориснику, у месечном износу од 77.100,00 динара.
II Ревизија цене услуга Прихватилиштe за децу и младе и Прихватилиштe за жртве насиља у породици,  врши се једном годишње, на основу калкулације трошкова. 

III   Одлука се примењује од 01.08.2017. године.
Образложење
              Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у одредбама члана 14. Одлуке о оснивању Центра за развој услуга социјалне  заштите „Кнегиња Љубица“ Крагујевац („Сл. лист  града Крагујевца“ број 14/11, 42/12 и 43/16) и члана 21. Статута Центра за развој услуга социјалне  заштите „Кнегиња Љубица“ Крагујевац бр: 110/1-1188/17- пречишћен текст, којима је прописано да Управни одбор одлучује и о другим питањима утврђеним законом, статутом и другим општим актима Центра.             

              Чланом 5.и 6. Правилника о критеријумима и мерилима за утврђивање цена услуга и учешће корисника и њихових сродника обавезних на издржавање у трошковима услуга социјалне заштите („Сл. лист  града Крагујевца“ бр. 20/12 и 48/14), дефинишу се критеријуми и мерила за утврђивање цене услуга Прихватилиштe за децу и младе и Прихватилиштe за жртве насиља у породици.

              Економска цена услуга  Прихватилиштe за децу и младе и Прихватилиштe за жртве насиља у породици,  утврђена је на основу познатих параметара, односно калкулације свих трошкова и узимајући у обзир да је на организовању и пружању услуге сада ангажовано 9 лица. 

              У поступку преиспитивања, утврђена је цена услуга по кориснику Прихватилиштe за децу и младе и Прихватилиштe за жртве насиља у породици, у месечном износу у износу од 77.100,00 динара.
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